

社長的話

◎作者：蘇聖淵

恩

嗯.....一切就好像是昨天的事一樣，決定接下社長的工作、社長選舉、找幹部、規劃這一年的綠杏.....這一切的一切似乎都只是昨天才發生的事情一樣，還記得當初在想這一年社團該怎麼經營的時候，我、秋如跟鈞弼每每都討論到了兩、三點，只希望我們可以替這社團做一點事情，一年過去了，社團經歷了許許多的挫折，但也有許多的改變，有了不錯的成績，剛剛重新翻出當初討論的東西，發現我們還有很多想做的事沒有完成，好像是個老頭在年老時翻翻照片，發現自己還有很多夢想沒有實現，可是時不我與已經沒機會完成了.....

這一年來真的很謝謝我的左右手秋如、鈞弼，真的很謝謝你們兩個，因為你們讓我這社長做的真的很輕鬆，甚至自己都覺得自己不配社長這個職位，真的很感謝你們兩個，如果有

人問我她們兩個如果要刪除一個人你會刪除誰？我一定會跟他說“他們都應該留下，刪除我吧！呵呵.....”。除了他們倆之外，還要感謝鴻偉，鴻偉你真的很認真，你真的是個負責的好總編，真的很謝謝你為這社團的付出，謝謝！！！另外，建樺、曼吟這一年真的辛苦你們倆了.....感謝這一年為綠杏付出的所有人：捐款的學長姐們、92級的學弟妹們、許多常常關心我們的綠杏學長姐、學校裡各行政人員們.....有你們的幫忙才有現在欣欣向榮的綠杏，對你們的感謝都盡在不言中.....謝謝！

嗯嗯.....每次雜誌的出刊都是一個世代離開，就好像大樹到了冬天都會把葉子落盡，不過不必擔心，明年的同一時刻大樹會把葉子長回去長滿，甚至長的更茂盛，大自然就是這樣的生生不息，而我相信綠杏也是的.....

